IIMICbMEHHOI'O
MHOKEHVJI

Ydauce yanrbea



CuuTtanm He 3eBaun

29 +21 =

35+ 24= 62 - 3=
50-34= 28+5=
16+ 29= 32 +16=
81 - 27= 75 -39 =

12 -8 = 64 - 15=
50 + 450= 1000 - 50 =
170 + 30= 638 - 138 =
290 + 10= 999 - 99 =
6 * 6= 42 . 7=
8 * 9= 81:9=

54:9 =



Pewwu 3apaun

[JOBe3psHa cremayia 110 OTHOMY
OaHaHy Ha 3aBTpak ¥ o0en, v Ba
‘Ha Y>XXIH.
CKoJIbKO OaHaHOB OHa CheJia 3a
HeTeITro?

N Ok Ma - Ma chermaeTt Ha ober
40 xycTuKOB "eprornooxa (1o S0r.
I L e ¥ xaxgemi). Buaam - [Tyx - 4 Gankn
Méa (I10 ITOJIKWIIO KaXKI1ast).

KTo moTrspxereer 3a 00esr OosIbIre?






IMUCITeHUN

Af0 COTHIA. ..

OTBe€T...






